



**5 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΠΡΕΒΕΖΑ - ΛΕΥΚΑΔΑ - ΠΑΡΓΑ  
16 - 20 ΙΟΥΛΙΟΥ**

**1<sup>η</sup> ημέρα**

Συγκέντρωση και αναχώρηση από το νέο πάρκο ώρα 07:00 πμ και από το Αμύνταιο στις 08:00 πμ μέσω Εγνατίας Οδού για Πρέβεζα. Καθοδόν στάση για καφέ. Άφιξη στην Πρέβεζα, μια όμορφη πόλη με βενετσιάνικο χρώμα, το κάστρο του Αγ. Αντρέα και το Βενετσιάνικο Ρολόι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στην συνέχεια μετάβαση σε παραλία για μπάνιο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος. Το βράδυ μια βόλτα στην πόλη της Πρέβεζας για να περπατήσουμε στο γραφικό πεζόδρομο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**2<sup>η</sup> ημέρα**

Πρωινό και αναχώρηση για παραλία. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα και μπάνιο. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**3<sup>η</sup> ημέρα**

Πρωινό και αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας και μετάβαση στο Νυδρί όπου βρίσκετε ο ανδριάντας του Αριστοτέλη Ωνάση και στις 10:00 **προαιρετική κρουαζιέρα** στα Πριγκιποννήσια, Πόρτο Κατσίκι – Κεφαλονιά – Ιθάκη – Μεγανήσι - Σκορπιο με στάσεις για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο Νυδρί. Το βράδυ μια βόλτα στην πόλη της Πρέβεζας για να περπατήσουμε στο γραφικό πεζόδρομο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**4<sup>η</sup> ημέρα**

Πρωινό και αναχωρούμε για την γραφική και παραλιακή Πάργα χτισμένη αμφιθεατρικά μέσα σ' ένα κάμπο με καταπράσινο τοπίο. **Προαιρετική κρουαζιέρα** αναχώρηση από την Πάργα στις 10.00 το πρωί και περνώντας από το χωριό Λογγό (Το μικρότερο χωριό του νησιού των Παξών) ,φθάνουμε στην γνωστή και όμορφη Λάκκα για περίπου 1,5 ώρες, (για μπάνιο ή βόλτα). Μετά την Λακκα και πλέοντας την άγρια δυτική πλευρά του νησιού των Παξών, (επισκεπτόμαστε τις 3 Μπλε σπηλιές (Υπαπαντή, Γαλάζιο, Ορθόλιθος). Αφού περάσουμε τους γκρεμούς με τις κοφτερές άκρες (που μοιάζουν με πύργους, φτάνουμε στον Αντίπαξους όπου παραμένουμε για 1 ώρα μπάνιο έξω από την καταπληκτική παραλία (Βουτούμη) με τα καταγάλανα νερά (Το μπάνιο είναι από το καράβι) Η τελευταία στάση μας είναι στον πανέμορφο Γάιο (την πρωτεύουσα του νησιού των Παξών) και εκεί μένουμε για τον υπόλοιπο χρόνο (περίπου μια ώρα και μισή, ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια στα μαζαγιά , βόλτα). Από τον Γάιο αναχωρούμε στις 17.30 και η άφιξη στην Πάργα είναι στις 18.45. Άφιξη στην Πάργα. Το απόγευμα αναχωρούμε για την επιστροφή στην πόλη μας με τις απαραίτητες στάσεις. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

**5<sup>η</sup> ημέρα**

Πρωινό και αναχώρηση για παραλία. Χρόνος ελεύθερος για μεσημεριανό γεύμα και μπάνιο. Το απόγευμα παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής με ενδιάμεσες στάσεις άφιξη στην πόλη μας.

**ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΑΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 195 : €**

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

- Μεταφορά με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν
- 4 διαν/σεις σε ξενοδοχείο με πρωινό & δείπνο
- ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπως αναφέρεται στο πρόγραμμα
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:**

- Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως **προαιρετικό**.
- Φόρος Διαμονής : 6 €

**Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα  
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο  
E-Mail: info@giatrakastravel.gr**

**Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970  
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822  
Website: www.giatrakastravel.gr**